

## Меняем уголь на газ

Власти Приангарья отчаянно пытаются найти альтернативу буквально дышащей на ладан Байкальской ТЭЦ. На смену теплоэлектроцентрали может прийти новый теплоисточник, который будет работать на сжиженном газе.

Байкальская ТЭЦ, ранее принадлежавшая БЦБК, сейчас переживает откровенно не лучшие времена. Между тем, стоимость обслуживания теплоисточника стала еще одной острой проблемой моногорода.



Попытки продать устаревший и небезопасный теплоисточник с треском провалились – на аукционе так и не нашлось ни единого покупателя. Поэтому в июне ТЭЦ перешла в собственность города Байкальска.

Из четырех котлов на данный момент работает лишь один – и то, только на треть. Он вырабатывает 65 тонн пара в час, в то время как Байкальску требуется вдвое меньше. Но конструкция попросту не может производить меньше, из-за чего избыточное тепло приходится сбрасывать в никуда. Ведь раньше ТЭЦ предназначалась для снабжения теплом не только города, но и БЦБК.

В целом на обеспечение ТЭЦ углем и подготовку к зиме из областного бюджета было выделено 284 миллиона рублей. По поручению вице-премьера Аркадия Дворковича средства направлены из программы развития свободной экономической зоны. Ранее эти деньги были предназначены для строительства завода по розливу воды в поселке Култук.

Ненадежность и неэкономичность Байкальской ТЭЦ навели власти на мысль, что нужно искать альтернативный источник тепла. Министерство природных ресурсов РФ положительно отнеслось к идее строительства новой котельной, которая будет работать на сжиженном газе. Были мысли о строительстве угольной котельной, однако вариант в итоге отпал по экологическим соображениям.

Итак, новый теплоисточник предполагается построить к осени 2017 года. Проект строительства оценивается в полтора миллиарда рублей. Поставщиком топлива, возможно, выступит Иркутская нефтяная компания. Она будет поставлять сжиженный природный газ со строящегося завода в Усть-Куте.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Валерия  
Маяковская**, редактор  
автомобильных новостей,  
редактор сайта  
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [email protected]

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [email protected]

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)